

# От пенсии до пенсии

Ко Дню пожилого человека Комплексный центр социального обслуживания населения представил ещё один свой филиал. 5 октября в новом досуговом отделении на Московском шоссе, 16, прошёл день открытых дверей.

Гостям продемонстрировали современно оборудованные помещения и предложили записаться на понравившиеся занятия. Пожилые люди смогут обучаться игре в бильярд, осваивать компьютерные технологии, смотреть фильмы в киноклубе или стать участниками школы здорового образа жизни. Все социальные услуги предоставляются бесплатно.

«Появилось новое поколение

пенсии с современными интересами, – отмечает Нана Рябинок, заведующая отделением. – Недавно к нам на курсы пришла бабушка с айфоном, попросила научить им пользоваться. Надеюсь, что первые посетители расскажут о нас друзьям, знакомым и этот филиал будет востребован».

«Впечатление у меня хорошее, – делится мнением пенсионерка Надежда Рябова. – С ра-



достью провела бы здесь время. Хочу научиться пользоваться смартфоном и запишусь на соответствующий курс».

А 20 октября оценить современные технологии в новом досуговом отделении приехал губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко. Он осмотрел оборудованные компьютерные классы, игровые комнаты, зону отдыха, а также пообщался со старшим поколением во время чаепития.

«Наше главное богатство – это люди, которые отстояли и

восстановили город, трудились на благо страны. Мы должны беречь вас и давать возможность делиться своей мудростью с молодыми петербуржцами, сохраняя связь поколений», – обратился к ветеранам глава города. Губернатор уверен, что обновлённое социально-досуговое отделение будет пользоваться большой популярностью и станет площадкой для полезного общения, в том числе с молодёжью.

Анастасия БОЧКАРЁВА



Фото: Пресс-центр Администрации Санкт-Петербурга